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３双葉町告示第２号

令和３年第１回双葉町議会臨時会を次のとおり招集する。

令和３年１月２９日

双葉町長 伊 澤 史 朗

記

１．期 日 令和３年２月３日（水）

午前１０時

２．場 所 双葉町役場いわき事務所 ２階大会議室

３．付議事件 （１）議長の選挙について

（２）副議長の選挙について

（３）常任委員会委員の選任について

（４）議会運営委員会委員の選任について

（５）双葉地方広域市町村圏組合議会議員の選挙について

（６）双葉地方水道企業団議会議員の選挙について

（７）令和２年度双葉町一般会計補正予算（第５号）

（８）令和２年度双葉町公共下水道事業特別会計補正予算（第４号）

（９）監査委員の選任について
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〇応招・不応招議員

〇応招議員（８名）

１番 山 根 辰 洋 君 ２番 小 川 貴 永 君

３番 作 本 信 一 君 ４番 石 田 翼 君

５番 菅 野 博 紀 君 ６番 岩 本 久 人 君

７番 高 萩 文 孝 君 ８番 伊 藤 哲 雄 君

〇不応招議員（なし）
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令和３年第１回双葉町議会臨時会議事日程（第１号）

令和３年２月３日（水曜日）午前１０時開会

開 会

日程第１ 仮議席の指定

日程第２ 選挙第１号 議長の選挙について
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令和３年第１回双葉町議会臨時会議事日程（第１号の追加１）

日程第１ 議席の指定

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 会期の決定

日程第４ 選挙第２号 副議長の選挙について

日程第５ 議席の一部変更

日程第６ 選任第１号 常任委員会委員の選任について

日程第７ 選任報告第１号 常任委員会委員長及び副委員長の選任報告について

日程第８ 選任第２号 議会運営委員会委員の選任について

日程第９ 選任報告第２号 議会運営委員会委員長及び副委員長の選任報告について

日程第10 選挙第３号 双葉地方広域市町村圏組合議会議員の選挙について

日程第11 選挙第４号 双葉地方水道企業団議会議員の選挙について

日程第12 議案第１号 令和２年度双葉町一般会計補正予算（第５号）

日程第13 議案第２号 令和２年度双葉町公共下水道事業特別会計補正予算（第４号）

日程第14 議案第３号 監査委員の選任について

追加日程第１ 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査について

閉 会
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〇出席議員（８名）

１番 山 根 辰 洋 君 ２番 小 川 貴 永 君

３番 作 本 信 一 君 ４番 石 田 翼 君

５番 菅 野 博 紀 君 ６番 岩 本 久 人 君

７番 高 萩 文 孝 君 ８番 伊 藤 哲 雄 君

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名

町 長 伊 澤 史 朗 君

副 町 長 徳 永 修 宏 君

教 育 長 舘 下 明 夫 君

秘書広報課長 鈴 木 健 一 君

参 事 兼
総 務 課 長 兼 平 岩 邦 弘 君コミュニティー
センター所長

復興推進課長兼
産 業 交 流 大 浦 富 男 君
センター所長

戸籍税務課長 高 橋 秀 行 君

農業振興課長兼
農 業 委 員 会 志 賀 睦 君
事 務 局 長

建 設 課 長 猪 狩 浩 君

住民生活課長 中 野 弘 紀 君

参 事 兼
健康福祉課長兼 舶 来 丈 夫 君
青年婦人会館長

生活支援課長 相 楽 定 徳 君

会 計 管 理 者 朝 田 幸 伸 君

教育総務課長 橋 本 仁 君

代表監査委員 石 川 雄 彦 君

〇職務のため議場に出席した者の職氏名

事 務 局 長 志 賀 公 夫

書 記 加 村 め ぐ み
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◎町長挨拶

〇議会事務局長（志賀公夫） 改めまして、おはようございます。このたび議会議員改選によりご当

選、誠におめでとうございます。

開会に先立ちまして、町長からご挨拶をお願いいたします。

（町長 伊澤史朗君登壇）

〇町長（伊澤史朗君） 皆さん、おはようございます。双葉町議会議員選挙、24日の投開票で、双葉

町議会議員８名の議員の皆さん、当選おめでとうございます。

平成23年３月の東日本大震災東京電力福島第一原子力発電所の事故から今年３月11日で丸10年にな

ります。皆さんご存じのとおり、双葉町は被災自治体の中で唯一全町避難というふうな厳しい状況の

中、平成29年５月の福島特措法の一部改正によりまして、96％の帰還困難区域の中、特定復興再生拠

、 、 、点ということで555ヘクタールの認定をいただきまして 来年 令和４年春の避難指示解除に向けて

今、議会と連携をしながら町の復興・復旧のための取組をしているところでございます。

令和２年は、コロナ禍で非常に厳しい状況の中、いろいろな行事やイベント中止もしくは延期、そ

ういったような状況の中、厳しい取組の中、少しずつではありますが、町の復興も進んできている状

況になっているというふうに感じております。昨年３月のＪＲ常磐線の全線開通、さらには常磐道の

常磐双葉インターチェンジ、中野地区につくりました町の産業交流センター、少しずつではあります

が、町の復興も見えてきている状況になっております。そんな中、まだまだ町民の皆さんは全国に避

難をされている厳しい状況であるということには変わりはありません。町と議会が連携をして双葉町

の復旧・復興のために全力で取り組んでいきたいと思いますので、議員の皆さんとも連携をしながら

しっかりとやっていきたいと思います。

簡単ではございますが、私からの挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇議会事務局長（志賀公夫） ありがとうございました。

◎議員紹介

〇議会事務局長（志賀公夫） 続きまして、議会議員の自己紹介をお願いいたします。

山根議員から順番にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。

〇（山根辰洋君） おはようございます。山根辰洋です。これからの双葉町のまちづくりにおいて若

い力、必要不可欠だと思っております。そんな期待もあって、この場に立たせていただいていると強

く感じているところです。先人皆さんが営みをつくってきた双葉町のバトンを引き継ぎながら、新し

いまちづくりに挑戦する、そんなところを努力していきたいと思っております。もう全身全霊で取り

組んでまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いします。

〇（小川貴永君） 小川貴永です。よろしくお願いします。
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、 、 、私 震災前は養蜂業という一次産業 それからそれを加工して６次産業というのをやっていまして

現在は食堂なんかやっているのですけれども、やっぱり私も双葉町でずっとふるさとのよさというの

が身にしみていて、また一次産業、それから６次産業のほうを少しでもチャレンジして復活させよう

と思っていますので、ひとつよろしくお願いします。

〇（伊藤哲雄君） おはようございます。伊藤哲雄と申します。

先般、おかげさまをもちまして当選することができました。これは、ひとえに皆様の協力があった

と思っております。支援者に支えられ、今後の双葉町をバックアップしていきたいなと思います。帰

りたくなるような新生双葉のために全力で取り組んでまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお

願いします。

〇（作本信一君） おはようございます。作本信一です。

皆さんと力を合わせて双葉町の再生・復興を一生懸命頑張りますので、よろしくお願いします。

〇（石田 翼君） 改めまして、おはようございます。石田翼でございます。

生まれも育ちも双葉町寺沢でございます。今回皆様方とともに町の復興、さらにはまちづくりのた

めに皆さんとともども一生懸命頑張りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

〇（高萩文孝君） おはようございます。高萩文孝です。

今回の選挙では 「住みたい人が住みたくなる町に」をキャッチフレーズに選挙戦を戦わせていた、

だきました。一日も早い双葉町の復興を祈って一生懸命邁進してまいりたいと思います。今後ともよ

ろしくお願いいたします。

〇（菅野博紀君） おはようございます。菅野博紀です。

今回５期目、前回まで町民の皆さんとのお約束の賠償、補償と今のいわゆる避難生活の充実に対し

て今後もやっていきたいと思います。それを中心にやっていきたいと思いますので、今後ともよろし

くお願いいたします。

〇（岩本久人君） おはようございます。このたびの一般選挙で再び当選をさせていただきました岩

本久人でございます。

今回の選挙は、８年ぶりの選挙となりまして、コロナ禍の中、投票所に足を運んでいただきました

町民の皆さんに感謝をしつつ、町民の皆さんのご期待に応えるように、これからの双葉町、町の復興

・再生、そして町民の皆さんが苦しい避難生活をしている生活の支援に皆さんと一緒に全力で取り組

んでまいる覚悟でございます。皆さんのご支援、ご鞭撻をよろしくお願いをいたしまして、ご挨拶に

代えさせていただきます。今後ともよろしくお願いいたします。

◎職員紹介

〇議会事務局長（志賀公夫） 続きまして、執行部の自己紹介に入ります。

改めて、町長から順にお願いいたします。自席でお願いいたします。
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〇町長（伊澤史朗君） 町長の伊澤史朗です。どうぞよろしくお願いいたします。

〇副町長（徳永修宏君） 皆さん、おはようございます。副町長の徳永修宏と申します。議員の皆様

のご協力を賜りながら、伊澤町長の下、職員一丸となりまして双葉町の復興のために尽力をしていき

たいと思います。皆さん、どうぞよろしくお願いします。

〇教育長（舘下明夫君） 皆さん、おはようございます。教育長の舘下明夫でございます。２期目、

４年目となりました。学校教育に邁進してまいりたいと思いますので、協力よろしくお願いいたしま

す。頑張ります。

〇代表監査委員（石川雄彦君） おはようございます。監査委員の石川雄彦でございます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。

〇参事兼総務課長兼コミュニティーセンター所長（平岩邦弘君） おはようございます。参事兼総務

課長の平岩邦弘と申します。コミュニティーセンターの所長を兼務しております。どうぞよろしくお

願いします。

〇復興推進課長兼産業交流センター所長（大浦富男君） おはようございます。復興推進課長兼産業

交流センター所長の大浦富男です。よろしくお願いします。

〇参事兼健康福祉課長兼青年婦人会館長（舶来丈夫君） 皆さん、おはようございます。健康福祉課

長の舶来丈夫です。どうぞよろしくお願いいたします。

〇秘書広報課長（鈴木健一君） 皆さん、おはようございます。秘書広報課長の鈴木健一です。よろ

しくお願いいたします。

〇教育総務課長（橋本 仁君） おはようございます。教育委員会教育総務課長の橋本仁です。どう

ぞよろしくお願いいたします。

〇建設課長（猪狩 浩君） 皆さん、おはようございます。建設課長の猪狩浩と申します。よろしく

お願いいたします。

〇農業振興課長兼農業委員会事務局長（志賀 睦君） 皆さん、おはようございます。農業振興課長

の志賀睦と申します。よろしくお願いいたします。

（ ） 、 。 。〇住民生活課長 中野弘紀君 皆さん おはようございます 住民生活課長の中野弘紀と申します

引き続きよろしくお願いいたします。

〇生活支援課長（相楽定徳君） おはようございます。生活支援課長の相楽定徳です。よろしくお願

いします。

〇戸籍税務課長（高橋秀行君） おはようございます。戸籍税務課長の高橋秀行です。どうぞよろし

くお願いいたします。

〇会計管理者（朝田幸伸君） おはようございます。会計管理者の朝田幸伸と申します。よろしくお

願いいたします。

〇議会事務局長（志賀公夫） 改めまして、おはようございます。議会事務局長の志賀公夫です。よ
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ろしくお願いいたします。

◎臨時議長紹介

〇議会事務局長（志賀公夫） 本臨時会は、一般選挙後初めての議会になります。

議長が選任されるまでの間ですけれども、地方自治法第107条の規定によりまして、出席議員の中

で年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっております。

年長の石田翼議員をご紹介いたします。

石田議員、こちらのほうにお願いします。

（臨時議長 石田 翼君議長席に着く）

〇臨時議長（石田 翼君） ただいま紹介されました石田翼でございます。

地方自治法第107条の規定により臨時に議長の職務を行います。

どうぞよろしくお願いいたします。

〇議会事務局長（志賀公夫） どうもありがとうございました。

それでは、臨時会、先ほど申しましたように、10時開会になりますので、その間席にとどまってい

ただきたいと思います。

では、10時開会です。よろしくお願いします。

◎開会の宣告

〇臨時議長（石田 翼君） ただいまから令和３年第１回双葉町議会臨時会を開会します。

（午前１０時００分）

◎開議の宣告

〇臨時議長（石田 翼君） 本日の会議を開きます。

◎仮議席の指定

〇臨時議長（石田 翼君） 日程第１、仮議席の指定を行います。

仮議席は、ただいま着席の議席とします。

◎選挙第１号の上程、採決

〇臨時議長（石田 翼君） 日程第２、選挙第１号 議長の選挙を行います。

選挙は投票で行います。

議場の出入口を閉めます。

（議場閉鎖）
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〇臨時議長（石田 翼君） ただいまの出席議員は８名です。

次に、立会人を指名します。会議規則第32条第２項の規定により、立会人に山根辰洋君及び小川貴

永君を指名します。

投票用紙を配ります。

（投票用紙配付）

〇臨時議長（石田 翼君） 念のため申し上げます。投票は単記無記名です。

なお、重ねて申し上げます。所定の投票用紙を用いないもの、２人以上の氏名を記載したもの、他

事を記載したものなどの投票は無効となります。

投票用紙の配付漏れはありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇臨時議長（石田 翼君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

（投票箱点検）

〇臨時議長（石田 翼君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。

１番議員から順番に投票願います。

（投 票）

〇臨時議長（石田 翼君） 投票漏れはありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇臨時議長（石田 翼君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終わります。

開票を行います。山根辰洋君及び小川貴永君、開票の立会いをお願いいたします。

（開 票）

〇臨時議長（石田 翼君） 選挙の結果を報告します。

投票総数８票、有効投票８票、無効投票ゼロ票です。

有効投票のうち伊藤哲雄君６票、岩本久人君２票。

以上のとおりです。

この選挙の法定得票数は２票です。よって、伊藤哲雄君が議長に当選されました。

議場の出入口を開きます。

（議場開鎖）

〇臨時議長（石田 翼君） ただいま議長に当選された伊藤哲雄君が議場におられます。会議規則第

33条第２項の規定により、当選の告知をします。

議長に当選されました伊藤哲雄君にご挨拶をいただきたいと思います。
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〇議長（伊藤哲雄君） ただいま議長選挙におきまして、当選ということで結果はもらいましたけれ

ども、まだ実感がございませんけれども、町のために精いっぱい、執行部のために、また議会運営の

ためにもやっていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いします。

〇臨時議長（石田 翼君） これで臨時議長の職務は全部終了しました。ご協力ありがとうございま

した。

議長、議長席にお着き願います。

（議長 伊藤哲雄君議長席に着く）

〇議長（伊藤哲雄君） それでは、追加議事日程により進めてまいります。

◎議席の指定

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第１、議席の指定を行います。

議席は、会議規則第４条第１項の規定により、ただいま着席のとおり指定します。

◎会議録署名議員の指名

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により、議長において４番、作本信一君、５番、石田

翼君を指名いたします。

◎会期の決定

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第３、会期の決定を議題といたします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日間に決定いたしました。

◎選挙第２号の上程、採決

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第４、選挙第２号 副議長の選挙を行います。

選挙は投票で行います。

議場の出入口を閉めます。

（議場閉鎖）

〇議長（伊藤哲雄君） ただいまの出席議員は８名です。

次に、立会人を指名します。会議規則第32条第２項の規定により、立会人に６番、高萩文孝君、７

番、菅野博紀君を指名します。
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投票用紙を配ります。

（投票用紙配付）

〇議長（伊藤哲雄君） 念のため申し上げます。投票は単記無記名です。

なお、重ねて申し上げます。所定の投票用紙を用いないもの、２人以上の氏名を記載したもの、他

事を記載したものなどの投票は無効となります。

投票用紙の配付漏れはありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

（投票箱点検）

〇議長（伊藤哲雄君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。

１番議員から順番に投票願います。

（投 票）

〇議長（伊藤哲雄君） 投票漏れはありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終わります。

開票を行います。高萩文孝君、菅野博紀君、開票の立会いをお願いします。

（開 票）

〇議長（伊藤哲雄君） 選挙の結果を報告します。

投票総数８票、有効投票８票、無効投票ゼロ票です。

有効投票のうち高萩文孝君５票、岩本久人君３票。

以上のとおりです。

この選挙の法定得票数は２票です。

よって、高萩文孝君が副議長に当選されました。

議場の出入口を開きます。

（議場開鎖）

〇議長 伊藤哲雄君 ただいま副議長に当選された高萩文孝君が議場におられます 会議規則第33条（ ） 。

第２項の規定により、当選の告知をします。

副議長に当選されました高萩文孝君、就任の挨拶をお願いいたします。

〇副議長（高萩文孝君） ただいま副議長に選任していただきました高萩文孝です。双葉町復興のた

めに全身全霊を傾注してしっかり町の復興に向けて頑張りたいと思います。よろしくお願いいたしま
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す。

◎議席の一部変更

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第５、議席の一部変更を行います。

議長、副議長の選挙に伴い、会議規則第４条第３項の規定により、議席の一部を変更します。

暫時休議します。

休憩 午前１０時２４分

再開 午前１０時２６分

〇議長（伊藤哲雄君） 会議に戻します。

議席の変更と併せて、全員の議席を読み上げます。議席番号１番、山根辰洋君、議席番号２番、小

川貴永君、議席番号３番、作本信一君、議席番号４番、石田翼君、議席番号５番、菅野博紀君、議席

番号６番、岩本久人君、議席番号７番、高萩文孝君、議席番号８番、伊藤哲雄君。

暫時休議に入らせていただきます。

休憩 午前１０時２７分

再開 午前１０時２８分

〇議長（伊藤哲雄君） 会議に戻します。

◎選任第１号の上程、採決

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第６、選任第１号 常任委員会委員の選任についてを議題とします。

お諮りします。常任委員会委員の選任については、委員会条例第７条第４項の規定により、議長が

指名します。

暫時休議します。

休憩 午前１０時２９分

再開 午前１０時３５分

〇議長（伊藤哲雄君） 会議に戻します。

それでは、ただいまから常任委員を選任します。発表します。

総務教育常任委員会委員には、石田翼君、小川貴永君、菅野博紀君、伊藤哲雄君、以上４名を選任

いたしました。

産業厚生常任委員会委員には、高萩文孝君、作本信一君、山根辰洋君、岩本久人君、以上４名を選

任しました。
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、 、 、なお 常任委員会の委員長及び副委員長の選任については 委員会条例第９条第１項の規定により

委員会において互選することになっております。ただいまから別室にて、委員長、副委員長の互選を

お願いします。互選に関する職務は、年長の委員が行うことになっておりますので、申し添えます。

暫時休議します。

休憩 午前１０時３７分

再開 午前１０時４３分

〇議長（伊藤哲雄君） 会議に戻します。

◎選任報告第１号

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第７、選任報告第１号 常任委員会委員長及び副委員長の選任報告を行

います。

総務教育常任委員長には石田翼君、副委員長には小川貴永君。

産業厚生常任委員長には山根辰洋君、副委員長には作本信一君。

以上のとおり選任されました。

◎選任第２号の上程、採決

（ ） 、 。〇議長 伊藤哲雄君 日程第８ 選任第２号 議会運営委員会委員の選任についてを議題とします

お諮りします。議会運営委員の選任については、委員会条例第７条第４項の規定により、議長が指

名します。

暫時休議します。

休憩 午前１０時４４分

再開 午前１０時５３分

〇議長（伊藤哲雄君） 会議に戻します。

議会運営委員は、ただいまから発表するとおりに選任します。

それでは、発表します。議会運営委員会委員には、石田翼君、高萩文孝君、山根辰洋君、小川貴永

君、作本信一君、以上５名を選任しました。

なお、議会運営委員会委員長及び副委員長の選任については、委員会条例第９条第１項の規定によ

り、委員会において互選することになっております。ただいまから別室にて、委員長及び副委員長の

互選をお願いします。互選に関する職務は、年長の委員が行うことになっておりますので、申し添え

ます。

暫時休議します。
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休憩 午前１０時５４分

再開 午前１０時５７分

〇議長（伊藤哲雄君） 会議に戻します。

◎選任報告第２号

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第９、選任報告第２号 議会運営委員会委員長及び副委員長の選任報告

を行います。

議会運営委員会委員長には石田翼君、副委員長には山根辰洋君。

以上のとおり選任されました。

◎選挙第３号の上程、採決

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第10、選挙第３号 双葉地方広域市町村圏組合議会議員の選挙を行いま

す。

お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選にした

いと思います。ご異議ありませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。

お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

よって、議長が指名することに決定しました。

双葉地方広域市町村圏組合議会議員に、石田翼君、山根辰洋君、伊藤哲雄を指名します。

お諮りします。ただいま議長が指名しました方を双葉地方広域市町村圏組合議会議員の当選人と定

めることにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

よって、ただいま指名しました石田翼君、山根辰洋君、伊藤哲雄、以上の方が双葉地方広域市町村

圏組合議会議員に当選されました。

当選されました方が議場におられますので、本席から会議規則第33条第２項の規定により告知いた

します。
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◎選挙第４号の上程、採決

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第11、選挙第４号 双葉地方水道企業団議会議員の選挙を行います。

お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選にした

いと思います。ご異議ありませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。

お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

よって、議長が指名することに決定しました。

双葉地方水道企業団議会議員に、高萩文孝君、小川貴永君を指名します。

お諮りします。ただいま議長が指名しました方を双葉地方水道企業団議会議員の当選人と定めるこ

とにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

よって、ただいま指名しました高萩文孝君、小川貴永君、以上の方が双葉地方水道企業団議会議員

に当選されました。

当選されました方が議場におられますので、本席から会議規則第33条第２項の規定により告知をい

たします。

ここで暫時休議します。

休憩 午前１１時０２分

再開 午前１１時４０分

〇議長（伊藤哲雄君） 会議に戻します。

◎議案第１号の上程、説明、質疑、討論、採決

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第12、議案第１号 令和２年度双葉町一般会計補正予算（第５号）を議

題とします。

提案理由の説明を求めます。

町長、伊澤史朗君。
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（町長 伊澤史朗君登壇）

〇町長（伊澤史朗君） 議案第１号 令和２年度双葉町一般会計補正予算（第５号）についてであり

ますが、歳入歳出それぞれ676万8,000円を追加し、歳入歳出予算の総額は389億4,760万3,000円とな

ります。

歳入は、新型コロナウイルスワクチン接種やワクチン接種体制整備、また小中学校における新型コ

ロナウイルス感染症対策事業に係る財源として、国庫支出金676万8,000円を追加いたしました。

歳出は、衛生費に医療従事者に係る新型コロナウイルスワクチン接種委託料やワクチン接種体制確

保のための健康管理システムの改修、クーポン券の発送準備に要する費用など641万2,000円を追加い

たしました。

また、教育費に小中学校における新型コロナウイルス感染症対策のため、サーモグラフィーカメラ

などの備品購入費として71万3,000円を追加いたしました。

繰越明許費は、橋梁補修事業、中田観音堂線外道路改良工事の２事業を計上いたしました。

よろしくご審議をお願いいたします。

〇議長（伊藤哲雄君） 提案理由の説明を終わります。

これから質疑を行います。

質疑は説明書により、歳入から行います。

第14款国庫支出金。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 歳出に移ります。

第４款衛生費。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 第10款教育費。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 第14款予備費。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 質疑ありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 質疑なしと認めます。

これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論ありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 討論なしと認めます。

これで討論を終わります。
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これより採決いたします。

この採決は起立により行います。

お諮りします。議案第１号 令和２年度双葉町一般会計補正予算（第５号）を原案のとおり決する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

〇議長（伊藤哲雄君） 起立全員です。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

◎議案第２号の上程、説明、質疑、討論、採決

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第13、議案第２号 令和２年度双葉町公共下水道事業特別会計補正予算

（第４号）を議題とします。

提案理由の説明を求めます。

町長、伊澤史朗君。

（町長 伊澤史朗君登壇）

〇町長（伊澤史朗君） 議案第２号 令和２年度双葉町公共下水道事業特別会計補正予算（第４号）

についてでありますが、繰越明許費として公共下水道施設災害復旧事業を計上いたしました。

よろしくご審議をお願いいたします。

〇議長（伊藤哲雄君） 提案理由の説明を終わります。

これから質疑を行います。質疑ありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 質疑なしと認めます。

これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論ありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 討論なしと認めます。

これで討論を終わります。

これより採決いたします。

この採決は起立により行います。

お諮りします。議案第２号 令和２年度双葉町公共下水道事業特別会計補正予算（第４号）を原案

のとおり決することに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

〇議長（伊藤哲雄君） 起立全員です。

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。
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◎議案第３号の上程、説明、質疑、討論、採決

〇議長（伊藤哲雄君） 日程第14、議案第３号 監査委員の選任についてを議題とします。

地方自治法第117条の規定によって、作本信一君の退場を求めます。

（３番 作本信一君退場）

〇議長（伊藤哲雄君） 提案理由の説明を求めます。

町長、伊澤史朗君。

（町長 伊澤史朗君登壇）

〇町長（伊澤史朗君） 議案第３号 監査委員の選任についてでありますが、地方自治法第196条第

１項の規定により、町議会議員の中から監査委員を選任するため提案するものであります。

よろしくご審議をお願いいたします。

〇議長（伊藤哲雄君） 提案理由の説明を終わります。

これから質疑を行います。質疑ありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 質疑なしと認めます。

これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論ありませんか。

（ なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 討論なしと認めます。

これで討論を終わります。

これより採決いたします。

この採決は起立により行います。

お諮りします。議案第３号 監査委員の選任について、原案のとおり同意することに賛成の方は起

立願います。

（起立全員）

〇議長（伊藤哲雄君） 起立全員です。

よって、議案第３号は原案のとおり同意することに決定しました。

作本信一君、入場願います。

（３番 作本信一君入場）

〇議長（伊藤哲雄君） 監査委員に選任された作本信一君にご挨拶をいただきます。

作本信一君。

（３番 作本信一君登壇）

〇３番（作本信一君） ただいま監査委員に選任されました作本信一です。厳正、公正に対処してや
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っていきたいと思います。皆様方のご協力、よろしくお願いいたします。

◎日程の追加

〇議長（伊藤哲雄君） 議会運営委員長から、会議規則第75条の規定により閉会中の継続調査の申出

がありました。

お諮りします。議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件は、緊急を要する事件と認め、日程に

追加し、追加日程第１として審議することにしたいと思います。ご異議ありませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

、 、 、 、よって 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件は 緊急を要する事件と認め 日程に追加し

追加日程第１として審議することに決定しました。

◎議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査について

（ ） 、 。〇議長 伊藤哲雄君 追加日程第１ 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件を議題とします

議会運営委員長から、会議規則第75条の規定により、本会議の会期日程等議会の運営に関する事項

について、閉会中の継続調査の申出があります。

お諮りします。委員長からの申出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と言う人あり）「

〇議長（伊藤哲雄君） 異議なしと認めます。

よって、委員長からの申出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定いたします。

◎閉会の宣告

〇議長（伊藤哲雄君） 以上をもちまして本日の日程は全部終了しました。

会議を閉じます。

これで令和３年第１回双葉町議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

（午前１１時５２分）
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地方自治法第１２３条の規定によりここに署名する。

臨時議長 石 田 翼

議 長 伊 藤 哲 雄

署名議員 作 本 信 一

署名議員 石 田 翼
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